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  ؟تسا مادک m-n،دشاب  تروصهب ، هلداعمان باوج هعومجم رگا1

3 هنیزگ:خساپ

:میراد   اب هسیاقم زا

|mx + n| > 11R − [−5, 6](m > 0)

1(1
2(2
3(3
4(4

|mx + n| > 11

⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
mx + n > 11 ⇒ mx > 11 − n x > (1)− →−−

m>0 11−n
m

mx + n < −11 ⇒ mx < −11 − n x < (2)− →−−
m>0 −11−n

m

x ∈ R − [ , ]− →−−−−
(1) , (2) −11−n

m
11−n
m

R − [−5 , 6]

{ = −5 ⇒ 5m − n = 11−11−n
m

= 6 ⇒ 6m + n = 1111−n
m

⇒ 11m = 22 ⇒ m = 2 , n = −1

⇒ m − n = 3



؟تسا مادک  ریداقم هعومجم ،دشاب رارقرب  یواسمان ، ریداقم همه یازاهب رگا2

3 هنیزگ:خساپ

:میراد  مود هجرد ترابع یارب

.تسا  هراومه سپ ،تسا تبثم  بیرض و  نوچ

.دشاب یفنم  بیرض و  ،دیاب دشاب یفنم هراومه قوف مود هجرد ترابع هکنیا یارب

x((1 −m) − 2x − 1 −m)( − 2x + 3) < 0x2 x2m

1((1 , +∞)
2((− , )2–√ 2–√

3(( , +∞)2–√

4((−∞ , − )2–√

((1 −m) − 2x − 1 −m))( − 2x + 3) < 0x2 x2

− 2x + 3x2

Δ = − 4ac = − 4(1)(3) = −8 < 0b2 (−2) 2

Δ < 0x2− 2x + 3 > 0x2

⇒ (1 −m) − 2x − 1 −m < 0x2

Δ < 0x2

1 −m < 0 ⇒ m > 1 (1)

Δ < 0 ⇒ − 4ac < 0 ⇒ + 4(1 −m)(1 + m) < 0b2 (−2) 2

⇒ 4 + 4 − 4 < 0 ⇒ 8 − 4 < 0 ⇒ 4(2 − ) < 0m2 m2 m2

⇒ 2 − = 0 ⇒ = 2 ⇒ m = ±m2 m2 2–√

⇒ m ∈ (−∞,− )⋃( , +∞) (2)2–√ 2–√

m >− →−−−−−−−−
(2) , (1) کارتشا

2–√

؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم هاگنآ ،دشاب  ربارب  هلداعمان باوج هعومجم رگا3

3 هنیزگ:خساپ

:میراد .تسا ترابع هشیر  و  سپ ،)؟ارچ( دشابیم لوا هجرد ترابع ،هلداعمان باوج هب هجوت اب

(a + 2) + (b + 3)x + 4b ≥ 0x2[2 , +∞)ax + b ≤ 0

1([−2 , +∞)
2((−∞ , −2]
3([− , +∞)1

2
4((−∞, − ]12

a = −2x = 2

(b + 3)(2) + 4b = 0 ⇒ b = −1− →−
x=2

ax + b ≤ 0 −2x − 1 ≤ 0 ⇒ x ≥ −− →−−
b=−1

a=−2 1
2



؟دنکیمن قدص  هلداعمان رد حیحص ددع دنچ4

4 هنیزگ:خساپ

.میریگیم کارتشا اهباوج نیب سپس و میسیونیم هلداعمان ود تروصهب ار یلصا هلداعمان

 )1(

)1( باوج :  ای 

 )2(

)2( باوج :  ای 

.دننکیمن قدص هلداعمان نیا رد حیحص ددع  ینعی  و  ، 0 ،  ،  ،  دادعا سپ

1 < < 23x−1
2x+1

1(3
2(4
3(5
4(6

> 1 ⇒ − 1 > 03x−1
2x+1

3x−1
2x+1

⇒ > 0 ⇒ > 03x−1−(2x+1)
2x+1

x−2
2x+1

x < − 1
2x > 2

< 2 ⇒ < 0 ⇒ < 0 ⇒ > 03x−1
2x+1

3x−1−2(2x+1)
2x+1

−x−3
2x+1

x+3
2x+1

x > − 1
2x < −3

x < −3 اي x > 2− →−−−−−−−−
)2(و)1(کارتشا

−3−2−1126



؟دهد تملاع ر�غت راب ود اًقیقد ، ات دنک ر�غت ریز هزاب مادک رد  رادقم5

2 هنیزگ:خساپ

:تسا رارقرب هراومه

.دهدیم تملاع ر�غت ) و  رد( راب ود  ، هزاب رد ،قوف تملاع ن�عت لودج قباطم

.دهدیم تملاع ر�غت راب کی  هزاب ود رد و راب هس ، ،  هزاب رد

xP(x) = −4xx3
−x+1x2

1([1 , 10]
2([−1 , 4]
3([−4, 3]
4([−6,−1]

− x + 1 = 0 − x + 1 > 0x2 − →−−−−−
Δ=1−4<0

x2

− 4x = x( − 4) = x(x − 2)(x + 2)x3 x2

[−1, 4]P(x)x = 0x = 2

[−4, 3]P(x)P(x) [−6,−1] , [1 , 10]

؟دریگیم رارق اه روحم ریز هراومه  یمهس رادومن ، یارب حیحص رادقم دنچ یازا هب6

3 هنیزگ:خساپ

:ینعی ؛دشاب  و  دیاب دشاب اهروحم ریز ،یمهس هک نیا یارب

.دریگیمن رارق اه روحم ریز هدش هداد یمهس ، حیحص رادقم چیه یازاهب ،تسا یهت هدمآ تسد هب یاهباوج کارتشا هک اجنآ زا

my = (m + 2) + 2mx + 1x2x

1(4
2(2
 رفص)3
4(1

xΔ < 0a < 0

Δ < 0 ⇒ − 4ac < 0 ⇒ − 4(m + 2)(1) < 0b2 (2m)2

⇒ 4 − 4(m + 2) < 0 ⇒ 4( −m − 2) < 0 ⇒ −m − 2 < 0m2 m2 m2

−m − 2 = 0 ⇒ (m − 2)(m + 1) = 0 ⇒ m = 2 ای  ,m = −1m2

} ∅
هلداعمانباوج −m − 2 < 0 ⇒ −1 < m < 2m2

یفرط زا  : a < 0 ⇒ m + 2 < 0 ⇒ m < −2 − →−−−
کارتشا

mx



؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروصهب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا7

1 هنیزگ:خساپ

نینچمه .دنک رفص ار  ترابع دیاب و تسا  ترابع هداس هشیر  سپ ،دراد دوجو تملاع ر�غت  فرط ود رد نوچ
 ترابع هشیر اب  ترابع هشیر دیاب و تسا  ترابع فعاضم هشیر سپ درادن دوجو یتملاع ر�غت  فرط ود رد نوچ
.دنک رفص ار  ترابع دیاب زین  سپ .دشاب ناسکی  ینعی

P = (2x − 1)(a + 3x + b)x2abc

1(2-
2(2
3(8
4(8-

x = −2x = −2Pa + 3x + bx2

x = cPa + 3x + bx22x − 1
x = 1

2x = 1
2a + 3x + bx2

2x − 1 = 0 ⇒ x = = c1
2

a + 3x + b = 0 {x2
4a + b = 6− →−−

x=−2

a + b = −− →−−
x= 1

2 1
4

3
2

⎫
⎭⎬
⎪
⎪ − →−−−−−−

هاگتسد لح زا a = 2
b = −2

⇒ abc = (2)(−2)( ) = −21
2

؟تسا یفنمان هزاب مادک رد  ترابع .تسا هدش مسر ریز لکش رد  طخ8

1 هنیزگ:خساپ

:میراد و تسا  تروص هب طخ هلداعم ،دنراد رارق رظن دروم طخ یور  و  طاقن هکنیا هب هجوت اب

:تسا ریز تروصهب  ترابع تملاع ن�عت لودج

y = ax + bp(x) = ax+b
bx+a

1(( , 2]1
2

2(( , 3]1
3

3([ , 2)1
2

4([ , 3)1
3

(0,−4)(2, 0)y = 2x − 4

p(x) = =2x−4
−4x+2

x−2
−2x+1

p(x)

x ∈ ( , 2]− →−−−
p(x)≥0 1

2



؟تسا مادک ،دنکیم قدص  هلداعمان رد هک  ریداقم نیرتکچوک و نیرتگرزب فلاتخا9

2 هنیزگ:خساپ

     :هتکن

:میسیونیم ،لااب هتکن هب هجوت اب

     :هجیتنرد

x− 2x ≤ 1∣∣x2 ∣∣

1(2
2(2 2–√

3(2–√

4(1

≤ ⇒ |u| ≤ a ⇒ −a ≤ u ≤ au2 a2

− 2x ≤ 1 ⇒ −1 ≤ − 2x ≤ 1∣∣x2 ∣∣ x2

0 ≤ − 2x + 1 ≤ 2−→
+1

x2

⇒ 0 ≤ ≤ 2 |x − 1| ≤(x − 1) 2 −→−
رذج

2–√

⇒ − ≤ x − 1 ≤ ≤ x ≤2–√ 2–√ −→
+1

1 − 2–√  
min

+ 12–√  
max

max{x} − min{x} = ( + 1) − (1 − ) = 22–√ 2–√ 2–√

؟تسا حیحص ددع دنچ لماش  هلداعمان باوج هعومجم10

1 هنیزگ:خساپ

:مینکیم رفص ار هلداعمان فرط کی ادتبا

:میسیونیم ار رغلا و قاچ داحتا ،رسک جرخم رد و لماک بعکم داحتا ،رسک تروص رد

لصاح سپ .تسا رفص زا رتگرزب هراومه ،)ولیلدهب(  ترابع و رفص یواسم رتگرزب هراومه  ترابع هک تسا حضاو
اما ،دنکیم قدص هلداعمان رد ،دنکیم رفص ار رسک لصاح هک اجنآ زا  دیشاب هدرک رکف دیاش .دشاب رفص زا رتکچوک دناوتیمن اهنآ میسقت
.دنکیمن قدص هلداعمان نیا رد یددع چیه سپ .تسا هدشن فیرعت لاًصا جرخم هشیر ناونع هب  یازاهب هیلوا ترابع هک دینک تقد

≥ 13 −3xx2
−1x3

رفص)1
2(1
3(3
رامشیب)4

− 1 ≥ 0 ⇒ ≥ 03 −3xx2
−1x3

3 −3x− +1x2 x3
−1x3

≥ 0− →−−−−−−−−−−
ميسيونيمرتبترم

اررسکتروص − +3 −3x+1x3 x2
−1x3

≥ 0 ≥ 0−(x−1) 3

(x−1)( +x+1)x2 − →−−−−
x≠1 −(x−1) 2

+x+1x2

≤ 0− →−−−−−−−−−−−
یواسمانتهجرييغتاب

یفنمردنيفرطبرض (x−1) 2

+x+1x2

(x − 1) 2+ x + 1x2Δ < 0a > 0
x = 1

x = 1



؟تسا مادک  رادقم نیرتگرزب .تسا رفص زا رتکچوک  یایوگ ترابع رادقم  یازا هب11

4 هنیزگ:خساپ

.دشاب یفنم یترابع ،رسک تروص دیاب سپ ،تسا تبثم یترابع رسک جرخم

. اب تسا ربارب  رثکادح هجیتن رد ،تسا یفنم رظندروم ترابع رادقم ، یازا هب سپ

m ∈ (−∞,b)m −2(m+1)x+mx2
+2x+3x2b

1(1
2(1-
3(1

2
4(− 1

2

m < 0
Δ < 0 ⇒ 4 − 4 < 0 ⇒ 2m + 1 < 0 ⇒ m < −(m + 1) 2 m2 1

2

⎫
⎭⎬

m < −−→
⋂ 1

2

m ∈ (−∞,− )12b− 1
2

؟تسا یفنم  ترابع رادقم ، حیحص رادقم دنچ یازا هب12

2 هنیزگ:خساپ

.تسا 1 حیحص ددع لماش طقف هزاب نیا

xx − 3 + |2x − 3|

رفص)1
2(1
3(2
4(3

x − 3 + |2x − 3| < 0

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

x < : x − 3 − 2x + 3 = −x < 0 ⇒ x > 0 x ∈ (0, ) (1)3
2 − →−−

x< 3
2 3

2

x ≥ : x − 3 + 2x − 3 = 3x − 6 < 0 ⇒ x < 2 x ∈ [ , 2) (2)3
2 − →−−

x≥ 3
2 3

2

x ∈ (0, 2)− →−−
(1),(2)



؟تسا مادک رادقم رثکادح تروص نیا رد ،دشاب تبثم هزاب رد ترابع و رگا13

4 هنیزگ:خساپ

»4« ۀنیزگ

.دنتسه جرخم و تروص یاههشیر  و  ،  ، 

:سپ .تسا  ،دشاب و رثکادح هکنآ یارب لاوس هتساوخ قبط

a < 0P(x) = −12 +36xx3 x2
+x−2x2(a , b)b − a

1(4
2(1
3(3
4(2

P(x) = =x( −12x+36)x2
+x−2x2

x(x−6) 2

(x+2)(x−1)

x = 0x = 6x = 1x = −2

b − aa < 0(a , b) = (−2 , 0)

a = −2 , b = 0 ⇒ Max(b − a) = 2



؟تسا مادک هلداعمان باوج هعومجم14

1 هنیزگ:خساپ

»1« ۀنیزگ

.تسا رظن دروم ترابع کرتشم جرخم هک تسا صخشم .میریگیم کرتشم جرخم و هدروآ هلداعمان پچ تمس هب ار -1 ددع ادتبا

.دنکیم رفص ار جرخم اریز ،تسین هلاسم یاهباوج وزج 3 هطقن

− + ≤ −1−2x
−9x2

1
x−3

1
x+3

1((3 , 5]
2([−5 , −3]
3((−∞ , −2)⋃(3 , 5]
4((−3 , 3)⋃[5 , +∞)

− 9x2

≤ 0−2x−(x+3)+(x−3)+( −9)x2
−9x2

⇒ ≤ 0−2x−x−3+x−3+ −9x2
−9x2

⇒ ≤ 0 ⇒ ≤ 0−2x−15x2
−9x2

(x−5)(x+3)
(x−3)(x+3)

≤ 0− →−−
x≠ −3 x−5

x−3

⇒ 3 < x ≤ 5 ⇒ x ∈ (3 , 5]



؟تسا مادکلصاح ،ترابع تملاع ن�عت لودج هب هجوت اب15

4 هنیزگ:خساپ

،تسا 2 اب ربارببیرض ،P ترابع رد هکنیا هب هجوت اب سپ ،تسا هداد تملاع ر�غت ،رد یلو ،هدادن تملاع ر�غت x=1 رد P ترابع
:تشون ناوتیم

:میراد ،اب ریخا یواست هسیاقم زا

P = 2 + a + bx + cx3 x2a + b + c

1(1
2(2
3(1-
4(2-

x = −2x3

P = 2 (x + 2) ⇒ P = 2( − 2x + 1)(x + 2)(x − 1) 2 x2

⇒ P = 2( − 2 + x + 2 − 4x + 2)x3 x2 x2
⇒ P = 2( − 3x + 2)x3

⇒ P = 2 − 6x + 4x3

P = 2 + a + bx + cx3 x2

⇒ a + b + c = −2
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
a = 0
b = −6
c = 4

؟تسا مادک ةلداعمان باوج هعومجم16

3 هنیزگ:خساپ

»3« ةنیزگ

:میهد ماجنا نیطسو نیفرط اهجرخم یاههشیر نتفرگ رظن رد اب میناوتیم سپ ،دناتبثم ود ره یواست نیفرط نوچ

:میراد طرش نتفرگ رظن رد اب

>1
|x+1|

2
|x−2|

1((−4 , ∘)
2((−2 , 2)
3((−4 , − 1)⋃(−1 , ∘)
4((−∞ , − 4)⋃(∘ , 2)⋃(2 , + ∞)

> |x − 2| > 2|x + 1|1
|x+1|

2
|x−2| − →−−−−

x ≠ −1 , 2

− 4x + 4 > 4 ( + 2x + 1)− →−−−−−
2 ناوتهب

x2 x2

⇒ 3 + 12x < ∘ ⇒ 3x (x + 4) < ∘ ⇒ −4 < x < ∘x2

x ≠ −1 , 2

x ∈ (−4 , ∘) − {−1} = (−4,−1)⋃(−1, 0)



؟تسا مادک  ةلداعمان باوج هعومجم17

2 هنیزگ:خساپ

»2« ةنیزگ

:میریگیم کارتشا اهباوج زا رخآ رد و مینکیم میسقت ازجم ةلداعمان ود هب ار هلداعمان

 )1

 ای 

                                         :دوشیم هجیتن اهباوج کارتشا زا

x ≤ < 1x2
x−1

1([0, 1)
2((−∞, 0]
3((−2, 0]
4((−∞, 0]⋃(1, +∞)

x ≤ ⇒ − x ≥ 0 ⇒ ≥ 0x2
x−1

x2
x−1

− +xx2 x2
x−1

x > 1⇒ ≥ 0 x ≤ 0x
x−1 − →−−

x ≠ 1

< 1 ⇒ < 0 x − 1 < 0x2
x−1

−x+1x2
x−1 − →−−−−−−−−−−−

تساتبثمهراومهتروص

⇒ x < 1

x ≤ 0



؟تسا مادک  لصاح .تسا ریز تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم یسدنه شیامن18

4 هنیزگ:خساپ

هشیر  سپ .تسا هدرکن ر�غت  ترابع تملاع  رد هک تفگ ناوتیم ،تسا باوج هعومجم ءزج ، دعب و لبق هک اجنآ زا
جرخم فعاضم هشیر  اذل ،تسا  هشیر نیا ،دشاب فعاضم هشیر یاراد  ترابع هک یتروص رد .تسا جرخم ای تروص فعاضم
.تسا رسک

:مینکیم یسیونزاب ریز تروصهب ار هلداعمان

:میراد و تسا رسک تروص هشیر 

:میروآیم تسدهب ار هلداعمان خساپ لاح

.تسا -3 ربارب مه  سپ

> 0+x+ax2
b +2x+bx2a + b + c

1(2
2(6
3(8-
4(10-

x = 1x = 1+x+ax2
b +2x+bx2x = 1

+ x + ax2−1
2x = 1

⇒ 2b + 2 = 0 ⇒ b = −1

> 0 ⇒ < 0+x+ax2
−(x−1) 2

+x+ax2
(x−1) 2

x = 2

4 + 2 + a = 0 ⇒ a = −6

< 0 ⇒ < 0 ⇒+x−6x2
(x−1) 2

(x−2)(x+3)
(x−1) 2

= (−3, 2) − باوج{1}

c

a + b + c = −6 − 1 − 3 = −10

؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم19

3 هنیزگ:خساپ

مینادیم  ای  

− ≥ 2∣∣
x−1
2

2x+1
3

∣∣

1(−17 ≤ x ≤ 7
2(7 ≤ x ≤ 17
x ای )3 ≥ 7x ≤ −17
x ای )4 ≥ 17x ≤ 7

u ≤ −k: |u| ≥ k ⇒ u ≥ k

− ≥ 2 ⇒ ≥ 2 ⇒ ≥ 2∣∣
x−1
2

2x+1
3

∣∣ ∣∣
3x−3−4x−2

6
∣∣ ∣∣

−x−5
6

∣∣

⇒ { ≥ 2 ⇒ − x − 5 ≥ 12 ⇒ x ≤ −17−x−5
6

≤ −2 ⇒ − x − 5 ≤ −12 ⇒ x ≥ 7−x−5
6



؟تسا مادک ،ریز تملاع ن�عت لودج هب هجوت اب20

3 هنیزگ:خساپ

:میهدیم رارق ار  ، یاجهب سپ دشابیم ترابع هشیر  و تسا  اذل دشاب لوا هجرد دیاب ترابع ،تملاع ن�عت لودج قبط

a + b

1(2
رفص)2
3(2-
4(1

a = 0x = bxb

b (b) − 4 = 0 ⇒ − 4 = 0 ⇒ {b2 b = 2 ققغ

b = −2 قق

⇒ a + b = −2a = 0
b = −2



؟تسا مادک  .تسا رتلااب  عبات رادومن زا  هزاب رد  عبات رادومن21

3 هنیزگ:خساپ

»3«  هنیزگ

:ینعی ،تسا رتلااب  عبات رادومن زا  عبات رادومن

.دشابیم  تروصهب  هلداعمان باوج تفگ ناوتیم لاح

هلداعم یاهباوج ،تفرگ هجیتن ناوتیم هدش هداد هزاب کمک هب ،  رادومن مسر هب هجوت اب نیاربانب
.دنشابیم  و  ،

هلداعم 

.تسا  هلداعم رگید باوج

f (x) = + ax − 2x2(−∞,−2)⋃ (b, +∞)g (x) = 2x + 4a + b

1(3
2(1
3(4
4(2

f (x)g (x)

f (x) > g (x) ⇒ + ax − 2 > 2x + 4 ⇒ + (a − 2) x − 6 > 0x2 x2

+ (a − 2) x − 6 > 0x2(−∞,−2)⋃ (b, +∞)

y = + (a − 2) x − 6x2

+ (a − 2) x − 6 = 0x2b−2

+ (a − 2) (−2) − 6 = 0 ⇒ −2a + 2 = 0 ⇒ a = 1(−2) 2

: − x − 6 = 0 ⇒ {x2 x = −2
x = 3⇒

b = 3

⇒ a + b = 1 + 3 = 4



؟تسا مادک  رادقم نیرتمک .دراد رارق  طخ زا رتن�اپ  هزاب رد  عبات رادومن22

2 هنیزگ:خساپ

.دراد رارق  طخ زا رتن�اپ  رادومن هک تسا یاهزاب  هلداعمان باوج هعومجم

:درک لمع ریز مرف هب ناوتیم  هلداعمان لح یارب دشاب ناتدای

     :سپ

.تسا  ربارب  رادقم نیرتمک هجیتن رد

f(x) = ∣
∣

−3x+2x2
+4x+3x2

∣
∣(a, +∞)y = 1a

رفص)1
2(−1

7
3(−1
4(−7

f(x) < 1f(x)y = 1

f(x) < 1 ⇒ < 1∣
∣

−3x+2x2
+4x+3x2

∣
∣

⇒ <
∣

∣

∣
∣ − 3x + 2x2  

A

∣

∣

∣
∣

∣

∣

∣
∣ + 4x + 3x2  

B

∣

∣

∣
∣

|A| < |B|

|A| < |B| < ⇒ − < 0−→
 2 

A2 B 2 A2 B 2

(x ≠ −1 , −3)

⇒ (A − B)(A + B) < 0

(−7x − 1) < 0 ⇒ −7x − 1 < 0 ⇒ x > −(2 + x + 5)x2  
} تبثمهراومه

△<0
x2بيرض

1
7

(x ≠ −1 , −3)

a(− )17

؟تسا مادک ،دننکیم قدص  هلداعمان رد هک یفنمان حیحص دادعا دادعت23

3 هنیزگ:خساپ

         »3« هنیزگ

 :مینادیم

:میراد سپ

 :هجیتن رد ،تسا رارقرب هراومه ، هطبار سپ ، هک تسا نشور

:زا دنترابع ،دننکیم قدص هلداعمان رد هک یفنمان حیحص دادعا هعومجم نیاربانب

||x − 2| − 1| ≤ 3

1(9
2(8
3(7
4(6

|u| ≤ a ⇒ −a ≤ u ≤ a , a ≥ 0

||x − 2| − 1| ≤ 3 ⇒ −3 ≤ |x − 2| − 1 ≤ 3 ⇒ −2 ≤ |x − 2| ≤ 4

|x − 2| ≥ 0|x − 2| ≥ −2|x − 2| ≤ 4 ⇒ −4 ≤ x − 2 ≤ 4 ⇒ −2 ≤ x ≤ 6

{0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}



؟تسا مادک  یهلداعمان باوج هعومجم24

1 هنیزگ:خساپ

:میسیونیم نینچ اذل ،مینک رظنفرص اهنآ زا میناوتیم سپ ،دنتسه تبثم هراومه و یاهترابع

( + 9) (|x| + 4) (|x| − 4) ≤ 0x2

1([−4, 4]
2([−2, 5]
3([−3, 9]
4([1, +∞)

( + 9)x2(|x| + 4)

|x| − 4 ≤ ∘ ⇒ |x| ≤ 4 −4 ≤ x ≤ 4− →−−−−
قلطمردق

صاوخقبط

؟تسا مادک  رادقم نیرتشیب ،دشاب یفنم هراومه  هزاب رد  ترابع رگا .تسا  عبات رادومن ریز لکش25

1 هنیزگ:خساپ

هشیر ود نیا زا جراخ و یفنم رادقم یاراد هشیر ود نیا نیب  عبات نینچمه و هدوب  عبات هداس هشیر ود  و  ،رادومن هب هجوت اب
.تسا تبثم رادقم یاراد

:مینکیم تملاع ن�عت ار ترابع ،تملاع ن�عت لودج زا هدافتسا اب لاح

y = f(x)A = x f(x)

|x2−9|

(−1 , a)a

رفص)1
2(1
3(3
4(2

= 1x 1= 3x2ff

A

(−1 , a) = (−1 , 0) ⇒ a = 0


